Una petita esfera de massa m = 0,5 g i carrega eléctrica negativa q=3,6x 105e6nﬁf d'un fil. Com que |'esfera esta situada en una regi6
on hi ha un camp eléctric horitzontal d'intensitat E = 800 N/C, el fil forma un angle a respecte de la vertical.

a. Feu un esquema amb totes les forces que actuen sobre |'esfera. Raoneu quin ha de ser el sentit del camp eléctric.

b. Quant val I'angle o?

c. Si es trenca el fil, quant valdran els components horitzontal i vertical de I'acceleracié de I'esfera? Quina sera la velocitat de I'esfera

al cap de 2s de trencar-se el fil?
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(b) Si es trenca el fil desapareix la forCa T i aleshores les equacions de Newton queden:
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